



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

19 червня 2018

Київ

№ 231/к

*Про тимчасово виконуючих
обов'язки керівників апаратів
окружних судів Вінницької області*

Відповідно до частини п'ятої статті 147, частини п'ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і статус суддів"

ПРИЗНАЧИТИ:

1. ЛЕМЦЯ Сергія Петровича тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Бершадського окружного суду Вінницької області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

2. ГУДЕМЧУК Нелю Йосипівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Вінницького окружного суду Вінницької області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

3. ЦИМБАЛ Ніну Василівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Гайсинського окружного суду Вінницької області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

4. НАСОНЕНКО Тетяну Андріївну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Жмеринського окружного суду Вінницької області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

5. ПАВЛЮК Лесю Іванівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Іллінецького окружного суду Вінницької області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

6. ДУДАРА Анатолія Андрійовича тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Козятинського окружного суду Вінницької області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

7. КОЛОДІЯ Ігоря Володимировича тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Крижопільського окружного суду Вінницької області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

8. ЯРЕМУ Власту Миколаївну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Могилів-Подільського окружного суду Вінницької області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

9. КЛЮЄВА Олександра Олександровича тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Немирівського окружного суду Вінницької області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

10. ВЛАСЮКА Михайла Івановича тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Хмільницького окружного суду Вінницької області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

11. БОРОДАВКУ Світлану Василівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Шаргородського окружного суду Вінницької області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням

особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

12. КАТРУКА Сергія Володимировича тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Ямпільського окружного суду Вінницької області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

Підстава: заяви Лемця С. П., Гудемчук Н. Й., Цимбал Н. В., Насоненко Т. А., Павлюк Л. І., Дудара А. А., Колодія І. В., Яреми В. М., Ключова О. О., Власюка М. І., Бородавки С. В., Катрука С. В.

Голова Державної судової
адміністрації України

(підпис)

З. Холоднюк